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Cil préace: Cilem je vytvofeni rozhrani na bazi modulu s jedno¢ipovym pocitaéem pro
monitorovani a fizeni jednoduchého reaného procesu a ptislusné HMI aplikace v
prostfedi MS Windows.

Slovni hodnoceni:

Naplnéni cili préace:

Prvni cil préce, tj. vytvofeni rozhrani pro pfipojeni realného procesu, byl realizovan velmi snadno s vyuZzitim
mikropocitacového modulu Arduino. Souéasné byl vytvoren i jednoduchy fizeny proces. Hlavni ¢asti prace
bylo vytvofeni piislusné aplikace v prostiedi MS Windows. Byl zvolen programovaci jazyk C#. Student
pracoval samostatné a Ize konstatovat, Ze cile prace byly splnény. Vytvorend aplikace umoziuje sledovani
proménnych procesu v¢etné grafu (trendu), ruéni ovladani i automaticky fezim fizeni. Trend byl vak
realizovan na zaklad¢ existujici komponenty grafu v C#, coz vytvoreni aplikace znacné zjednodusilo.

Logicka stavba a stylisticka droven prace:

Textova ¢ast prace nejprve popisuje vyvoj a varianty HMI, pouzité technologie a praktickou realizaci. V logické
kapitola s ndzvem "Arduino" nasleduje. I kdyz fizeny proces je velice jednoduchy, kromé Obr. 3.1 méla prace
obsahovat elektrické schéma zapojeni s vyuzitim standardnich symboll soucastek. Prezentace vytvoiené
aplikace HMI v textu neni dostate¢na, zejm. misto jediného grafu na Obr. 3.18 méla prace obsahovat nékolik
obrazkl znazornujicich rizné pracovni rezimy. Jazykova uroven je pomérné dobra, az na nékteré detaily, napft.
nékolikrat je pouzita 1.0soba j.¢. (str. 26).

VyuZiti zAméra, nAméta a navrha v praxi:

Jedna se o standardni problém, bézny v praxi.

Piipadné dalSi hodnoceni (pFipominky k praci):

Vyznam kiivek v grafu neni dostate¢né vysvétlen a neni zcela jasny, zejm. rozdil mezi kiivkami "Dioda" a

"Svitivost diody" (Obr. 3.7 a 3.18). Jsou zobrazené pouze celoéiselné hodnoty proménnych, ne hodnoty veli¢in
v piislusnych jednotkach. Méfitko u proménné "Svitivost diody" na Obr. 3.18 je nevhodné zvolené, takze vztah
proménnych "Svitivost diody" a "Senzor" neni zfetelny. Tvrzeni v zaveéru "Tato regulace je dostatecné pfesna, a
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Otézky k obhajobé (max 2):
1. Realizace dvoupolohového regulatoru pro dany pripad neodpovida praktickym
poZadavkiim - pro nenulové pasmo necitlivosti se bude osvétleni stiidavé zapinat
a vypinat s periodou v Ffadu sekund. Jak je tfeba upravit logiku rizeni LED diody
a zastinéni (Zaluzie), aby v rdmci padsma necitlivosti byla dioda vypnuta a motor
Zaluzie se nepohyboval ? Pritom LED diodu je moZné spinat s vysokou frekvenci,
ale motor Zaluzie ne (vysvétlete s pouZitim grafu).
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